



建德发布

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线: 0571—

64711111

2020年10月
星期四

15

今日8版 第3981期
农历庚子年八月廿九

本报投稿邮箱: 2306041616@qq.com

建德天气

今天白天阴, 偶有小雨, 夜里阴有小雨, 东北风3级, 今天最高气温22到23℃, 明天最低气温16到17℃。建德市气象台10月14日16时发布

河南省党政代表团来我市考察

本报讯 10月13日—14日, 由河南省副省长武国定率领的河南省党政代表团一行, 来我市考察美丽乡村相关工作。浙江省农业农村厅副厅长唐冬寿以及我市领导朱欢、袁思明陪同考察。

秋日的新安江沿线山清水秀, 粉墙黛瓦的村落和民居散落在山上、岸边, 组成了一幅美妙的山水长卷。考察团乘船沿江而下, 两岸原生态的自然环境深深地吸引了他们的眼球, 让他们真正感受到了“人行明镜中, 鸟渡屏风里”的意境。

下涯黄饶半岛的花海正迎风招展、肆意怒放, 千朵朵向日葵在田间摇摆, 远处便是青山、村落, 俨然一幅绝美的油画。考察团饶有兴致地沿绿道一路踏看, 近距离领略花海和当地独特的自然景观, 调研了解当地村庄环境整治、民宿集群发展和产村融合示范等工作。其间, 考察团成员纷纷拿出手机, 拍下这片彩色的田园美景。

在千鹤村乡愁记忆区块, 考察团一行参观了千鹤书房、文化礼堂、千鹤女子民兵传承馆、鹤家童馆等地, 了解了上个世纪50年代千鹤妇女打破传统旧俗, 走进田间地头, 顶起农业生产“半边天”, 获得毛主席批示的光辉历史。

在梅城古镇, 考察团一行登上古城墙远眺, 城外绿水青山环绕, 城内古街人来人往。大家走古街访古巷, 实地感受古城的历史, 全面了解梅城美丽城镇建设和古城保护开发利用有关情况。

随后, 考察团一行又来到了三都镇, 参观了该镇的城乡会客厅、渔村、睦州旺桔家庭农场等地, 考察了解人居环境整治、农业产业发展、乡村善治等情况。眼下的三都, 最应景的是2.8万亩金灿灿的柑橘, 漫山遍野都已黄澄澄, 睦州旺桔家庭农场做好柑橘品种搭配, 游客一年四季都可以在大棚内采摘柑橘, 考察团对这一做法频频点赞。

考察团表示, 建德美丽乡村建设的许多创新之举, 让他们受益匪浅, 希望两地能常来常往、增进交流, 共同在乡村振兴的道路上奋力前行。

(记者 吕蕾)

宏都家纺:“触电”最前沿 “纺”出新世界

从研发高端产品打破进口产品垄断, 到大胆“走出去”经受国际市场考验, 再到设立纺织品检验中心, 尝试数字化管理生产流程, 探索跨境电商新模式……作为我市专业生产出口床上用品等家用纺织品的龙头企业, 近年来, 浙江宏都寝具有限公司(以下简称“宏都家纺”)在董事长吕益民的带领下, 坚守家纺主业, “触电”最前沿, “纺”出新世界, 以稳步增长的经营业绩, 为我市传统产业转型升级提供了现实样板和参照。

“触电”最前沿——传统产业转型升级的重要法宝

“只有夕阳产品没有夕阳产业。”这是吕益民的口头禅。在他看来, 家纺产品是生活必需品, 只要企业的发展思路紧跟时代, 产品的迭代更新满足消费者需求, 企业不愁发展空间。

回顾企业发展历程, “触电”是一以贯之的关键词。1997年, 宏都家纺成立。经过多年不断强化硬件投入、产品研发和结构优化, 公司规模不断壮大。到了2013年, 公司开始尝试跨境电商, 开通了阿里巴巴国际站的账号。三年后, 公司B2B销售首破400万美元。

吕益民表示, 跨境电商是宏都

家纺实现传统产业升级的法宝。2017年, 公司参加建德市第一期亚马逊孵化培训, 上线亚马逊平台, 进军B2C零售市场, 推广自主品牌。“我们那时在美国建立了一个海外仓, 大大缩短了配送周期, 让消费者尽快收到心仪的产品。这也为之后公司产品远销欧美、中东等国家和地区奠定了坚实基础。”吕益民说道。

重科技强研发——让时髦家纺产品在国外站稳脚跟

许多人可能想不到, 这家看似传统的家纺企业, 早在几年前就评上了杭州市高新企业。这都得益于吕益民对科技创新和产品研发的高投入。正因如此, 公司依托纳米植入、轻柔暖贴等前沿技术, 研发出了功纤棉北极熊绒、负离子型功纤棉、远红外型功纤棉等一系列床上用品, 广受市场青睐。

2014年, 公司斥资数千万元设立的纺织品检测中心通过CNAS认证, 正式成为国家认可的实验室, 填补了我市家纺业在产品质量检测领域的空白。2017年, 公司成功申报了20个实用新型专利和3个发明专利, 为消费者提供更多实用、舒适的功能性产品。

除了对产品研发的高投入, 公

司还适时对生产线进行了改造升级, 不仅用上了全套ERP企业信息管理系统, 还在车间内安装视频监控摄像头, 实现了生产流程与生产数据的实时跟踪监测, 整体的生产效率提升了30%。吕益民说, 今后宏都家纺还会继续加大研发投入, 力争成为国家级高新企业。

抱团取暖——团体作战巧破“低小散”

“人多力量大。”在吕益民看来, 抱团取暖的企业发展战术很管用。2017年5月, 多方精心筹备下, 宏都家纺联合10家企业发起成立了线上线下同步运营的杭州虹达网络科技有限公司, 我市家纺、五金、低压电器等领域都被纳入新公司运营范围。

紧接着, 新公司以会员制的形式向不同产业、企业辐射, 逐渐成为我市不同行业和企业创新商业模式、降低运营成本的共建共享平台, 这也为日后宏都家纺成为我市跨境电商协会会长单位奠定了坚实基础。

(下转第2版)



市领导督查既有住宅加装电梯及绿道建设工作

本报讯 昨日下午, 市长朱欢带领相关部门负责人赴新安江街道、杨村桥镇, 督查我市既有住宅加装电梯及绿道建设等民生实事项目推进工作。市领导吕建月、严凌云参加督查。

在新安江街道新安明珠小区、红枫花园小区, 朱欢一行实地查看加装电梯项目最新进展, 并亲自试乘已完成的加装电梯, 详细了解项目实施过程中申请报批、公示进度、社区协调、群众参与等情况, 听取小区加装电梯工作进度及实施过程中存在的问题。在新安江绿道洋溪段、新安江绿道综保二期段(杨村桥岱头村口), 朱欢一行踏看了绿道建设情况, 询问绿道工程建

设进度, 并要求现场要求狠抓工程进度, 按照既定目标保质保量完成绿道建设工程。

随后召开的推进会上, 市住建局、发改局、规划资源局, 市旅投公司、市城投公司、市高投公司, 新安江街道、洋溪街道、更楼街道、梅城镇等分别结合自身职能, 就当前加装电梯及绿道建设民生工程项目进展及下步工作计划进行了汇报。

朱欢指出, 既有住宅加装电梯和绿道建设是2020年民生实事项目, 事关民生幸福、百姓福祉, 要咬定目标, 集中精力, 全力以赴推进加装电梯及绿道建设工作。朱欢强调, 要明确目标任务, 凝聚各方

合力, 对标对表狠抓落实, 以“雷霆手段”攻坚克难, 不折不扣完成年初既定目标。要继续加快加装电梯包保助装工作, 倒排时间计划, 层层压实工作责任。要强化政策保障, 出台并完善相关扶持、奖励政策, 推动民生工程早投产早见效。要强化考核督查工作, 做到定期通报, 全力推动项目保质保量完成。要进一步加大宣传力度, 强化成果转化运用, 策划组织系列活动, 同时加大媒体关注曝光率, 真正将既有住宅加装电梯和绿道建设等民生工程办成民心工程, 努力交上一份满意的答卷。

(记者 方溢)

坚持人民至上 办好民生实事



应需而生 无需等“贷”

——中国银行建德支行普惠信贷——

为支持实体经济和服务民生, 积极履行社会责任, 降低小微企业融资成本, 中国银行建德支行制定“普惠信贷”优惠政策。

贷款资金不能用于购房、股票、期货、金融衍生产品、股本权益性投资, 以及国家法律法规和规章禁止的其他消费及投资行为

利率低 年利率最低至3.85% (折月利率3.2%)

规模足 专项规模, 优先支持。

费用省 押品评估费、抵押登记费全免。

审批快 开辟绿色通道, 优先审批优先放款。

额度高 我们将满足个体工商户、小微企业主等, 最高1000万元的生产经营需求贷款。

范围广 商品房、临街商铺、写字楼、土地、工业厂房、存单等, 并精做上海、杭州地区房产。